
АНОТАЦІЯ 
Ендоскоп з напівгнучкою оптичною системою 

Постановка проблеми: Сучасні жорсткі ендоскопи з релейною оптичною 
системою та малоінвазивна хірургія, що базуються на них, мають безліч переваг 
перед іншими видами хірургічного впливу, тому широко застосовуються в 
медицині. Не дивлячись на технологічний прогрес у розвитку оптичного 
приладобудування, залишається проблема в плані крихкості жорсткого 
ендоскопа, яка базується на принципі побудови стрижневих лінз, чия довжина 
багаторазово перевершує їх діаметр, що і є причиною таких частих поломок і 
витрат пов'язаних з ними. Причиною пошкоджень можуть бути невеликі (до 1,6 
°) вигини металевого тубуса в процесі використання ендоскопа. Поломка 
оптичних компонентів ендоскопа під час хірургічної операції може мати 
серйозні негативні наслідки для пацієнта.  

Метою роботи: є розробка більш толерантної до вигинів оптичної 
системи, яка може бути інтегрована в стандартні жорсткі ендоскопи, не 
вимагаючи змін внутрішньої конфігурації, змін в жорсткості тубуса, його 
компонентів і матеріалiв.  

Результатом даної роботи є модернізація оптичної системи жорсткого 
ендоскопа iз значним оптико-технологічним та експлуатаційним поліпшенням 
показників, що підтверджується відповідними графіками якості зображення в 
середовищі "ZEMAX". Крім цього, порівняльний розрахунковий аналіз з 
використанням програмної системи кінцево-елементного аналізу "ANSYS Static 
Structurical" підтвердив, що нова напівгнучка ОС повністю відповідає 
закладеним у неї фізико-механічними властивостями і дозволяє толерантно 
нівелювати вигини тубуса ендоскопа при цьому багаторазово скорочуючи 
напруженості, що виникають в оптичній системі.  

Висновки: Обраний метод вирішення проблеми, а також технологія 
виробництва дозволяють дотримати співвідношення якості і комерційної 
складової, при якій нововведення технічних рішень перекривають втрати від 
подорожчання і ускладнення конструкції з наділенням нових переваг для 
конкурентоздатного протистояння з іншими виробниками. Така модернізація 
зробить серйозний внесок в розвиток ендоскопічної мікрооптики, якість 
хірургічних втручань, здоров'я пацієнтів, бюджет медичної установи і країни в 
цілому. 
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